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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce 

(filosofické, historické …) 

Body 

 
0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, společenská potřeba práce… 3 

 Zvolené téma vnímám jako aktuální, a s ohledem na sumativní přínos zkoumaného souboru i společensky 

potřebné. Zkoumání copingových strategií v zrcadle genderových specifik a studijního zaměření je žádoucí a 

znalost této oblasti je potřebná.  

2 Úroveň a kvalita teoretické části práce (přehled poznatků). Samostatnost zpracování, vhled 
autora do problematiky, literární prameny, využití databází, zahraniční literatury… 

3 

 Zprvu průměrná úroveň začátku přehledu poznatků, střídá kvalitní zpracování další části této kapitoly. Struktura 

práce je jasně definovaná a logicky vystavěná. Pozitivně hodnotím práci se zdroji a aktuální definici zdraví – str. 

12 – z multidimenzionální perspektivy. Autor čerpal celkem ze 75 literárních zdrojů, z nichž bylo 27 

zahraničních.  

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, případně výzkumných otázek, hypotéz… 3 

 Autorem stanovený hlavní cíl je jasně formulovaný a splnitelný. Dva stanovené dílčí cíle jsou rovněž jasné a 

srozumitelné a za přispění stanovených metod i splnitelné. 
 

4 
Metodika práce, využití adekvátních metod a technik zpracování (výzkumných, statistických, 
jiných)… 

3 

 Metodika práce je na dobré úrovni, včetně uvedení použitých statistických metod. Autor neopomněl žádnou ze 

stěžejních součástí, důležitých pro tuto část práce. 
 

5 Zpracování výsledků práce, interpretace výsledků… 3 

 Výsledky práce jsou prezentovány v přehledných tabulkách a grafech. Nechybí odpovídající interpretace a 

identifikace nejvýznamnějších rozdílů mezi jednotlivými sledovanými skupinami. 
 

6 Diskuse práce, závěry práce, teoretický a praktický přínos práce… 3 

 Diskuse je nad poměry kvalitní, strukturovaná a konfrontativní, a to včetně limitů stu0die. Autor v této části 

práce prokazuje velmi dobrou úroveň vhledu a schopnosti komparace s dřívějšími studiemi, a to včetně 

diplomových prací. Závěry jsou úderné a jasné – k tomu jistě přispívá i strukturovaná forma závěrů, která činí 

výstupy práce přehlednějšími. U práce vnímám spíše praktický přínos, k tomu se ovšem váže jedna z mých otázek 

v závěru posudku. 

 



7 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Po formální stránce je práce na dobré úrovni, a to i přes občasné chyby – např. anglický překlad pracoviště / 

katedry, neakurátnost klíčových slov, resp. duplicita se slovy v názvu práce. Celkově však práci hodnotím po 

jazykové, stylistické a grafické stránce vnímám jako vydařenou. Rozsahem práce odpovídá danému tématu, i cíli 

práce. Publikační norma byla dodržena. 
 

8 Celkové hodnocení práce a její specifika, nové trendy... Spolupráce, iniciativa a zájem autora o 
kvalitní zpracování, spoluúčast na výzkumných, rozvojových projektech (vedoucí práce)… 

3 

  Předložená diplomová práce představuje z mého pohledu splněný diplomní úkol, a to i s ohledem na 

problematický způsob vzniku / tvorby diplomové práce (dvojí změna vedoucího práce). S přístupem a odhodláním 

autorky jsem nad míru spokojen.   

 
Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Jaké je hlavní inovativní sdělení, vyplývající z vaší práce? 

 

 
 

Kde vidíte možné uplatnění vašich výsledků? 
 

 
 

Čím si vysvětlujete opakované potvrzení vlivu genderu / pohlaví na volbu 

copingových strategií? 
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Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě 24 

    

 

Návrh klasifikace práce: B 
 

 
Datum: 

 28. 8. 2017 
 

    

 Podpis: 
Mgr. Michal Kudláček, Ph.D.  

 

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 
BODY NÁVRH KLASIFIKACE 

 27 a více A Minimálně dva body v každé položce 

23 až 26 B Minimálně jeden bod v každé položce 

19 až 22 C Minimálně jeden bod v každé položce 

15 až 18 D Maximálně jedna "nulová" položka 

11 až 14 E Maximálně jedna "nulová" položka 

10 a méně F Více jak jedna "nulová" položka 

 


